KonTtpoawsnoe 3ananue 1. [TepexoaHbie mpoiiecchl.




Homep BapraHTa COOTBETCTBYET MOCACAHEH U(Ppe HOMEpa 3aYCTKH.
Hcxoanble TaHHBIE OJUHAKOBBI IJIS KAXKIOH CXEMBbI:

R;=50 Om

R,=10 Om

L=02TH

C=1500 mx®d

E=10B

HaiiT MrTHOBEHHBIN TOK B BETBU C PEAKTUBHBIM 3JIEMEHTOM U MTHOBEHHOE
HaIpsHKEHUE Ha PEaKTUBHOM JIEMEHTE, TOCTPOUTH TpapuKku U3MEHEHUS TOKA U
HAPSKCHUS.



KonTposibHoe 3ananue 2. HenuHelnbie Lienu.

CocTaBUTh HEIMHEWHYIO I1Ieb U3 MCTOYHUKA, JUHEWHOro R-ameMeHta u
pE3UCTUBHOrO HenuHeHoro snemeHta(HD) ¢ ykazanneiMu u, u R, (cxema
3aMelIeHrs 1eNM  OTHOCHUTENbHO BBIBOJAOB HD  mpencraBnsier  cobOoi
MOCJIEIOBATEIbHOE COEAMHEHUE HKBUBAJICHTHOTO HMCTOYHUKA C HaIpPsSHKEHUEM
X0JIOCTOTrO X012 U,=4 u R-31eMeHTa ¢ SKBHBAJCHTHBIM COIPOTHBICHUEM R,). B
BapHaHTaX yka3aHbl TOUYKH (U, 1y,) BOJBT-aMIIEPHOM XapakTepucTku HO.

Haiiti Tok u HanpsipKeHUe HeIMHEHHOro anneMeHTa (B obnactu 3ananus BAX HD)
aHAJIMTHYCCKUM METOJOM, MCIIOJIb3Ysl alpoKCUMAaINI0 XapakTepuctuku HD (1o
TPEM TOYKaM) MOJIMHOMaMHK BTOpo# cterneHu: U,,=f(i,.,) u 1,,=F(U,,).

Homep BapuaHTa COOTBETCTBYET NocaeaHen uuppe Homepa 3a4eTku

1. |u,=4 |R,=1 |HD:(0;0),(;1),(2;4).
2. |u,=8 |R,=2 |HD:(0;0),(2;1),(4;4).
3. [U,=9 |R,=3 |HD3:(0;0),(1;1),(2;3).
4, |u,=5 |R,=1 |HD:(0;0),(2;1),(4;3).
5 |Uu,=7 |R,=2,5|HD3:(0;0),(2;1),(3;3).
6. |U,=14|R,=4 | HD:(0;0),(2;2),(3;4).
7. |u,=6 |R,=1 |HD:(0;0),(2;2),(5;3).
8. |u,=9 |R,=2 |HD:(0;0),(1;2),(3;5).
9. |u,=10| R,=1,5| H3: (0; 0), (3; 3), (6; 4).
10. | u,=13 | R,=2 | H3: (0; 0), (3; 3), (5; 6).




